

اخبار کوتاه

هر کابی بزرگ در چهلمین هفته سه شنبه های بدون خودرو

تهران - نسل فردا: امروزه بهره مندی از هوای پاک و تنفس در آن، به آرزویی همگانی بدل شده؛ آرزویی که برای تحقق آن، تشکل ها و احاد جامعه دست به کار شده اند و تلاش دارند فرهنگ استفاده از دوچرخه به جای خودرو را گسترش دهند. بر این اساس، پویش سه شنبه های بدون خودرو ۴۰ هفته پیش در اراک کلید خورد و اکنون با عضویت تمامی استان های کشور در این پویش، ضرورت استفاده از وسیله نقلیه بدون آلودگی در هر سه شنبه مورد تاکید قرار می گیرد و یادآوری می شود، این پویش تصمیم گرفته در چهلمین هفته از تولد خود، امروز - سه شنبه ۱۶ شهریور ماه - هر کابی بزرگی را با حضور اقشار مختلف جامعه بر گزار کند، رویدادی که علاوه بر محمود گودرزی وزیر ورزش و جوانان، سایر مسئولان و شهرداران استان های اصفهان، همدان و اراک نیز برای مشارکت در آن اعلام آمادگی کرده اند و مسیر پارک لاله تا خانه هنرمندان را کاب می زنند.

محمد درویش، مدیر کل دفتر مشارکت های مردمی سازمان حفاظت محیط زیست، روند استقبال از پویش سه شنبه های بدون خودرو را بسیار بیشتر از پیش بینی ها توصیف کرد و افزود: این استقبال جای خوشحالی دارد و پویش اکنون به یک حرکت ملی تبدیل شده است. درویش ادامه داد: محمدباقر الفت معاون قوه قضاییه، مهدی افتخاری معاون پیشگیری از وقوع قضاویه، سید محمدهادی ابازای معاون اجتماعی وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشکی، شهرداران اصفهان، همدان و اراک، رییس شورای شهر همدان، سید محمد مجابی معاون پارلمانی سازمان حفاظت محیط زیست، برخی مدیران کل سازمان محیط زیست و محمدرضا طریقی و جمعی از نمایندگان مردم تهران در مجلس شورای اسلامی در این هر کابی شرکت خواهند کرد. دروی افزود: از ابتدای شکل گیری پویش سه شنبه های بدون خودرو، هنرمندان هم از این حرکت بسیار استقبال و حمایت کردند و امروز نیز قرار است میترا حجار و بهزاد خداویسی به نمایندگی از هنرمندان در این هر کابی شرکت کنند. مدیر کل دفتر مشارکت های مردمی سازمان حفاظت محیط زیست با اشاره به حمایت ورزشکاران از این پویش گفت: صمد نیکخواه بهرامی بسکتبالیست کشورمان نیز در برنامه هر کابی سه شنبه های بدون خودرو شرکت می کند. درویش اظهار کرد: همچنین علی نظری دوست رییس گروه انرژی، سوانح و محیط زیست دفتر عمران ملل متحد و کری لوییس نماینده مقیم سازمان ملل در ایران در این حرکت حضور خواهند داشت. وی ادامه داد: از شهرداری تهران، محمد مهدی گلملکانی رییس ستاد محیط زیست و توسعه پایدار شهرداری تهران نیز شرکت می کند و قول داده که نظر مساعد شهردار تهران را هم برای حضور در این جمع بر تنساق جلب کند، همچنین محمد حقانی و احمد حکیمی فرد اعضای شورای شهر تهران از افرادی هستند که برای شرکت در هر کابی اعلام آمادگی کرده اند.

کاهش مصرف برق در مازندران

ساری - نسل فردا: مدیرعامل شرکت توزیع برق مازندران گفت: در حال حاضر مصرف برق در استان رو به کاهش است. قاسم شهابی با اشاره به کاهش ۷۵ درصدی قطعی برق امسال در مناطق بالادست نسبت به سال گذشته، اضافه کرد: با توجه به تلاطم گرمای هوا و افزایش مصرف برق، شاهد کاهش خاموشی در مناطق بالادست بودیم. وی ادامه داد: در حوزه توزیع برق استان نیز شاهد کاهش ۳۰ درصد خاموشی و قطعی نسبت به سال گذشته بودیم که ناشی از اقدامات انجام شده در سال گذشته و سه ماه نخست امسال بوده است. این مسئول با بیان اینکه با توجه به افزایش مصرف در فصل تابستان احتمال خاموشی وجود دارد، افزود: در مجموع بیشترین مردم از وضعیت برق رضایت داشتند. شهابی با تشکر از همراهی و همکاری خوب مردم در زمینه مدیریت در مصرف برق، گفت: از نظر ما تابستان ۹۵ به پایان رسیده و برای آرایه خدمات بهتر در تابستان ۹۶ آماده می شویم تا شاهد مشکلات خاموشی و قطعی کمتر در تابستان ۹۶ باشیم.

صید میگو در برخی از صیدگاه های جنوب کشور ممنوع شد

خوزستان - نسل فردا: بر اساس اعلام پژوهشکده آبی پروری جنوب کشور، صید انواع میگوهای دریایی در صیدگاه های کشور از ۱۶ شهریور ماه ۹۵ ممنوع است. این ممنوعیت صید که هم اکنون در برخی از صیدگاه های کشور چون بحرکان هندیجان اعمال می شود، تا اطلاع ثانوی و به منظور جلوگیری از صدمات وارده به ذخایر ارزشمند آبزیان پهنه خلیج فارس و اشتغال پایدار صیادان محلی خواهد بود. بر اساس اطلاعات پژوهشکده آبی پروری جنوب کشور، هر گونه جابه جایی و تخلیه میگو در بندر صیادی بحرکان هندیجان و حمل ادوات مربوط به صید ترال توسط شناورهای صیادی منطقه ممنوع خواهد بود و در صورت مشاهده با متخلفان برخورد می شود. با وجود آنکه هنوز آماری از صید میگو در دو ماه اخیر از سوی اداره کل شیلات خوزستان منتشر نشده، ولی صیادان هندیجانی از کاهش میزان صید در صیدگاه بحرکان خبری می دهند.



آجین دوجین ۶۴۱ نفر جمعیت دارد

رضاملکی، دهیار روستای آجین دوجین با اشاره به علت نام گذاری این روستا گفت: نام این روستا از دو واژه آجین به معنای آسیاب و دوجین که به تعداد زیاد آسیابها اشاره دارد، گرفته شده است. وی افزود: هم اکنون حدود ۶۴۱ نفر در قالب ۱۹۶ خانوار در این روستا زندگی می کنند، ولی در برخی فصول سال از جمله بهار که هوا مساعد است، جمعیت این روستا به دو هزار نفر نیز می رسد. جمعیت شناور آجین دوجین در ایام تعطیل برای استفاده از آب و هوای مطبوع و همچنین دید و بازدید بستگان خود به این روستا سفر می کنند. وی ادامه گفت: آجین دوجین جاذبه های طبیعی و تاریخی بسیاری در دل خود جای داده است.

نام روستا به گوش بسیاری نرسیده است

دهیار این روستا با بیان اینکه بسیاری از مردم از این جاذبه های اطلاعند، اضافه کرد: متأسفانه طی سال های گذشته اطلاع رسانی مناسبی از سوی مسئولان مربوطه برای شناساندن این روستا صورت نگرفته که در این

همین باعث شده نام این روستا به گوش بسیاری از گردشگران نرسیده باشد. وی در ادامه از امامزاده حسن (ع) به عنوان یکی از جاذبه های این روستا نام برد و ادامه داد: این امامزاده در ایام محرم، ماه رمضان و جشن های مذهبی میزبان زائران زیادی از روستاها و شهرهای اطراف است.

جاذبه های گردشگری روستای آجین دوجین را بشناسیم

وی با اشاره به جاذبه های تاریخی این روستا گفت: با تلاش باستان شناسان ایرانی و خارجی در جنوب این روستا، بقایای تمدن گورهای دسته جمعی و تمدن قدیمی یافت شده که به گنج تپه معروف شده است. ملکی اضافه کرد: با توجه به اشیایی یافت شده از گنج تپه تصور می شد قلعه یا شهری در این منطقه مدفون شده باشد، ولی کاوش های باستان شناسی در این زمینه تاکنون نتیجه بخش نبوده است. دهیار این روستا در ادامه به سیاه تپه به عنوان یکی دیگر از جاذبه های این روستا اشاره کرد و گفت: در این منطقه، بقایای چندین کوره سفال پزی از قرون گذشته یافت شده است. ملکی توضیح داد: به نظر می رسد سیاه تپه این روستا خاستگاه اولین ظروف سفالی ساخته شده در این

آلودگی و وارونگی هوا در راه است

مدیرکل مدیریت بحران استان البرز گفت: با فرارسیدن شش ماهه دوم سال مسایلی چون وارونگی و آلودگی هوا نیز آغاز می شود که امیدواریم در این راستا تدابیر پیشگیرانه در شش ماه نخست سال آندیشیده شده باشد. مهدی مهرور اظهار کرد: یکی از راه های کاهش آلودگی هوا بهبود وضعیت ناوگان حمل و نقل عمومی و جلب اعتماد مردم به آن است. مهرور افزود: به عنوان مثال تاکسی ها در تابستان کولر خود را روشن نمی کنند و شرایط سختی

ناشناخته های البرز را بشناسید

سفر به روستای ناشناخته «آجین دوجین»

روستای خوروین مرتب است. جلوه ها و چشم اندازهای طبیعی این روستا به ویژه در حاشیه غربی و شمالی آن، که با کوه های زیبا محصور شده اند، چشم هر بیننده ای را خیره می کند.

امکان پذیر نخواهد بود. طهایی خاطر نشان کرد: اگر کشاورزان نتوانند از طریق کاشت محصولات زراعی روزگار بگذرانند، کوله بار خود را بسته و با آرزوی زندگی بهتر به شهرها مهاجرت می کنند. البته مهاجرت روستاییان به شهرها تبعات جبران ناپذیری به دنبال دارد که از میان آنها می توان به کاهش تولیدات کشاورزی و وابستگی کشور در این بخش اشاره کرد.

ضرورت ایجاد اشتغال پایدار در روستاها

وی توضیح داد: مسئولان باید به فکر حفظ منابع آبی و همچنین ایجاد اشتغال پایدار در روستاها باشند تا روند مهاجرت از روستاها به شهر با سرعت کمتری انجام شود. می توان با برنامه ریزی های دقیق و ایجاد صنایع تبدیلی - تکمیلی در جوار روستاها بخش عمده ای از مشکل بیکاری روستاشینان را حل کرد. استاندار البرز در پایان به اهمیت برخورد جدی با احداث چاه های غیر مجاز در روستاها اشاره کرد و گفت: مسئولان باید در مقابل احداث چاه های غیرمجاز در روستاها با جدیت برخورد کنند تا از رشد قارچ گونه این چاهها جلوگیری شود.

«آجین دوجین» یکی از روستاهای بخش چندار شهرستان ساوجبلاغ با قدمتی سه هزار ساله است. این روستا از شمال به روستای دوزغنبور و روستای ولیان و از جنوب به

اقتصادی به آنها می شود.

جوانان روستا بیکارند

وی در بخش دیگری از صحبت های خود، از بیکاری به عنوان دیگر معضل ساکنان این روستا نام برد و اضافه کرد: متأسفانه اغلب جوانان این روستا برای یافتن شغل مناسب به شهرهای اطراف رفته اند و همین باعث شده در بدنه روستا افراد مسن و میانسال باقی بمانند. جوانان ساکن در این روستا با وجود تحصیلات بالای دانشگاهی در جستجوی کار هستند و هر چقدر بیشتر می گردند، کمتر به نتیجه می رسند. ملکی با بیان عواقب شیوع بیکاری در نسل جوان گفت: بیکاری جوانان آسیب های زیادی به همراه دارد که برخی از آنها غیر قابل جبران است. زمانی که جوانان شغل مناسب نداشته باشند چگونه می توان انتظار داشت که تصمیم به ازدواج و تشکیل خانواده بگیرند؟ ضمن آنکه بدون شک نیاز مالی و عدم ثبات اقتصادی افراد را به سمت جرمایی همچون سرقت و آسیب هایی چون اعتیاد سوق می دهد.

حیات روستاییان به آب وابسته است

سیدحمید طهایی، استاندار البرز با اشاره به اهمیت حفظ منابع آبی در روستاهای استان گفت: زندگی روستاییان به آب وابسته است و اگر آب نباشد، زندگی در روستا مفهوم اصلی خود را از دست می دهد. بدون آب، کشاورزی که مهم ترین منبع درآمدی روستاییان محسوب می شود،



معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان: وظیفه مسئولان، خدمت به مردم است

دکتر علی رئوفی، معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان در آیین بهره برداری از پروژه های آموزشی شهرستان میناب هرمزگان گفت: پروژه هایی که در شهرستان میناب به بهره برداری رسیدند، هدیه نیستند؛ بلکه وظیفه مسئولان برای خدمت به مردم بوده که صورت پذیرفته است. رئوفی در ادامه اظهار داشت: شاخص های عمرانی شهرستان میناب با افتتاح پروژه های عمرانی در حوزه های عمران شهری، آموزش و پرورش، صنایع، آب شرب روستایی و برق رسانی ارتقا خواهد یافت. مهندس اسمعیل خانه فردا، معاون فنی اداره کل نوسازی مدارس هرمزگان نیز گفت: شهیدان رجایی و باهنر الگوهای کم نظیر مدیران هستند که در عین ساده زیستی، خود را وقف خدمت به مردم کردند. معاون فنی اداره کل نوسازی مدارس هرمزگان با اشاره به عملکرد دولت تدبیر و امید افزود:

شاخص های عمرانی شهرستان میناب با افتتاح پروژه های عمرانی در حوزه های آموزش و پرورش، صنایع، آب شرب روستایی و برقی ارتقا خواهد یافت.

- دبستان شش کلاسه کهپر تاک هشتبندی: این پروژه ۲۷۳ متر مربع زیر بنا دارد که با اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیون ریال از محل اعتبارات استانی احداث شد. شرکت پیمانکاری رهنوردان قومس این پروژه را اجرا کرده است.

آب، نوشداروی پس از مرگ نخل های شادگان

خوزستان - نسل فردا: مدیر اداره جهاد کشاورزی شادگان با اشاره به کاهش تولیدات نخیلات این شهرستان به علت کم آبی گفت: پیش بینی می شود کل تولیدات نخیلات این شهرستان ۴۰ تا ۴۵ هزار تن باشد. جهاد حامدی اظهار کرد: ۱۳ هزار و ۶۰۰ هکتار نخیلات در شهرستان شادگان وجود دارد که تنها ۱۰ هزار هکتار آن بارورند، معمولاً در سال های گذشته میزان تولیدات نخیلات، ۶۰ تا ۷۰ هزار تن بوده، اما به علت مشکلات کم آبی تولیدات مادر سال جاری کاهش خواهد یافت. وی با اشاره به تولید ۶۰ هزار تن خرما و رطب در سال گذشته، افزود: در سال گذشته رقم تولید حدود ۲۶ هزار تن بود، اما در سال جاری به علت خشکی دیدن نخیلات، تولیدات کاهش بسیاری دارد و پیش بینی می شود در مجموع ۴۰ تا ۴۵ هزار تن خرما و رطب برداشت شود که سهم رقم استعماران از این تولیدات ۲۰ هزار تن خواهد بود. حامدی با اشاره به تاثیر بیشتر کم آبی بر رقم حساس تر خرما مانند رقم بریم خاطر نشان کرد: در سال ۸۵ که سالی پرآب برای نخیلات محسوب می شد، از نخیلات شادگان ۷۰ هزار تن خرما و رطب برداشت شد. اما برای سال جاری کاهش بسیاری در تولیدات نخیلات این شهرستان خواهیم داشت. وی تولید خرما را دارای یک پروسه طولانی دانست و عنوان کرد: با یک مرتبه آبیاری تولید خرما مسیر نمی شود و وقتی که در طول سال به نخیلات ما هیچ آبی نمی رسد، آبیاری نخیلات صرفاً در فصل تابستان تأثیری در افزایش تولیدات نخواهد داشت.

آمادگی ۱۰ بقعه متبرک گلستان برای اجرای طرح میقات الرضا (ع)

گلستان - نسل فردا: مدیرکل اوقاف و امور خیریه گلستان اظهار کرد: ۱۰ بقعه در حاشیه جاده گلستان برای اجرای طرح میقات الرضا (ع) آمادگی دارند و امامزاده عبدالله (ع) شهرستان گرگان، امامزاده محمد بسن زید و محمد بن جعفر (ع) آزادشهر و امامزاده یحیی بن زید (ع) گنبد کاووس در اولویت اجرای این طرح قرار دارند. حجت الاسلام سهرابی در جلسه تخصصی طرح میقات الرضا (ع) که در مشهد مقدس و با حضور مسئولان ستادی اوقاف و مدیران کل شش استان منتهی به مشهد مقدس برگزار شد، گفت: گرچه این امامزاده در حاشیه جاده نیست، اما به دلیل موقعیت خاصی که در جذب زائر دارد، آن را در اولویت این طرح قرار دادیم. طرح میقات از سال ۱۳۸۸ در راستای آموزش صحیح زائران حرم رضوی در بقاع متبرک که کلید خورد و ضمن آن تصمیم گرفته شد با رایبه برنامه های متنوع فرهنگی، حال و هوای معنوی در برگشت از حرم امام رضا (ع) در زائران باقی بماند. وی یادآور شد: اجرای این طرح ابتدا از بقاع متبرک های که از تهران تا مشهد وجود داشت، انجام گرفت و بعداً از آن مقرر شد تا اجرای این طرح به کل کشور تعمیم داده شود. سهرابی با بیان اینکه مشهد مقدس به عنوان نخستین میزبان اجرای این طرح بوده، اضافه کرد: استان های خراسان رضوی، خراسان شمالی، خراسان جنوبی، مازندران، گلستان و سمنان از جمله شش استان منتخب در اجرای طرح میقات الرضا (ع) هستند.

